

10 मई 2024

Austin एलीमेंटरी की चौथी ग्रेड का प्रतिभाशाली राष्ट्रीय स्पेलिंग बी प्रतियोगिता में अपनी जगह बना रहा है

स्कूल, डिस्ट्रिक्ट और राज्य स्पेलिंग बी प्रतियोगिताओं की तैयारी के दौरान, Austin एलीमेंटरी स्कूल की चौथी ग्रेड का 10 वर्षीय विद्यार्थी Sarv Dharavane ने सैकड़ों शब्दों की स्पेलिंग सीखी, यह एक चुनौतीपूर्ण कार्य था जिसका अंत में फायदा मिला। उसके सफल प्रयासों ने उसे मार्च में 63वीं वार्षिक Georgia एसोसिएशन ऑफ एजुकेटर्स स्टेट स्पेलिंग बी का खिताब दिलाया, जिसमें National Harbor, Maryland की सभी खर्चों के साथ यात्रा शामिल थी, जहां वह राष्ट्रीय स्तर पर प्रसारित स्क्रिप्स नेशनल स्पेलिंग बी में प्रतिस्पर्धा करेगा। शुरुआती प्रतिस्पर्धा 28 मई से शुरू होगी। यदि उसका प्रदर्शन अच्छा होता है तो वह 30 मई को फाइनल में प्रतिस्पर्धा करेगा।

Sarv ने राज्य प्रतियोगिता में 10 से 14 वर्ष की उम्र के तीसरी से आठवीं ग्रेड के 20 अन्य स्पेलर के खिलाफ जीत हासिल की। उसे अपनी जीत पर हैरानी हुई।

उसने कहा, "मैंने सभी को हरा दिया।" "दूसरे स्थान पर रहने वाला फाइनलिस्ट आठवीं कक्षा का विद्यार्थी था जिसने चार बार राज्य प्रतियोगिता में भाग लिया, इससे पहले राष्ट्रीय प्रतियोगिता में गया और दूसरे स्थान पर रहा।"

जीत की राह आसान नहीं थी। Sarv ने कहा कि उसने अपने स्कूल की स्पेलिंग बी की तैयारी के लिए कड़ी मेहनत की, स्कूल द्वारा प्रतिभागियों को प्रदान की गई 450 शब्दों की सूची का अच्छे से अध्ययन किया। उसने शब्दकोश से कई ऐसे शब्दों का भी अध्ययन किया जो सूची में शामिल नहीं थे। उसने सीखे गए शब्दों की एक सूची के साथ Word Club नामक एक ऐप का उपयोग किया, जिसके बारे में उसने कहा कि इससे उसे डिस्ट्रिक्ट की स्पेलिंग बी प्रतियोगिता के दौरान काफी मदद मिली।

Sarv ने कहा, "सारे शब्द उस [Word Club] शब्द सूची से आए हैं।"

उसने "dashiki" शब्द की सही स्पेलिंग करके 2024 Georgia स्टेट स्पेलिंग बी चैंपियनशिप जीती। उसके माता-पिता, Shailesh Dharavane और Shilpa Tupe ने प्रतियोगिता की तैयारी में उसकी मदद की और उसकी माँ उसे पुस्तकालय भी ले गईं और पढ़ने के लिए किताबें भी चुनीं।

उसके पिता Shailesh Dharavane ने कहा, "[Sarv] स्मार्ट है, इसमें कोई संदेह नहीं है।" "लेकिन उसकी माँ की कड़ी मेहनत के कारण ही आज हम यहां हैं।"

Shilpa Tupe, जो अपने बेटे को एक विश्वकोश कहती हैं, उन्होंने कहा, "हमें उस पर बहुत गर्व है।" "हमने कभी नहीं सोचा था कि वह अपने पहले स्पेलिंग बी प्रयास में राष्ट्रीय स्तर तक पहुंच जाएगा, लेकिन हमें यह पता था कि वह अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करेगा। उसने कभी भी प्रतियोगिता जीतने की बात नहीं की। वह हमेशा कहा करता था, 'मैं प्रत्येक स्तर पर अपना सर्वश्रेष्ठ प्रयास करूंगा,' और हम जानते थे कि वह ऐसा करेगा।"

Sarv के सहपाठियों, शिक्षकों और Austin एलीमेंटरी के प्रशासन ने 8 मई को राष्ट्रीय प्रतियोगिता में उसके अच्छे प्रदर्शन की कामना करते हुए जश्न मनाया।

Austin एलीमेंटरी की प्रधानाचार्या Avis Mooneyham ने कहा, "हम इतने उत्साहित हैं कि वह राष्ट्रीय स्पेलिंग बी में स्कूल, स्कूल डिस्ट्रिक्ट और राज्य का प्रतिनिधित्व करने जा रहा है।"

Sarv ने बुनियादी चीजों पर ध्यान दिया है और वह शब्दकोश और अन्य पुस्तकों को बार-बार पढ़कर राष्ट्रीय स्पेलिंग बी के लिए खुद को तैयार किया है। प्रतियोगिता की तैयारी के लिए वह अपनी शब्दावली का अभ्यास भी कर रहा है।

उसका कहना है कि स्पेलिंग बी जीतने और अन्य गतिविधियों और रुचियों में सफल होने के लिए पढ़ना सबसे महत्वपूर्ण है। Sarv अन्य विद्यार्थियों को भी ऐसी किताबें ढूंढने के लिए प्रोत्साहित करता है जिनमें उनकी रुचि हो और पन्ने पलटते समय उनमें सीखने, खोज करने और आनंद लेने के प्रति प्रेम विकसित हो।

Sarv ने कहा, "अपनी किताबें पढ़ें, अपनी सभी किताबें पढ़ें।" "यदि आप किताबें नहीं पढ़ते हैं, तो आप कभी भी कहीं नहीं पहुंच पाएंगे।"

Sarv और उनके परिवार को स्क्रिप्स नेशनल स्पेलिंग बी में भाग लेने के लिए शुभकामनाएं। हम उनका अनुसरण करेंगे और उनका उत्साहवर्धन करेंगे।